LOS CURSILLISTAS DE SAN ANTONIO DE FOSCA

Por William Gómez
En un mundo que, con la desaparición de las distancias se hace más pequeño, las comunidades deben relacionarsen entre si, intercambiar energías y medios, comprometerse en la única y común misión de anunciar y vivir el Evangelio.
En Fosca a surgido una comunidad "Los Cursillistas de San Antonio de Fosca" de la Parroquia de San Antonio de Fosca, somos fruto de la evangelización Kerigmatica vivida en la experiencia de un Cursillo de Cristiandad, que se une para andar juntos en el camino del Señor, responsabilizándose unos de otros y con un compromiso de preocuparse porque otros encuentren el camino hacia el Señor.
La comunidad es ante todo para ser, un grupo estable, orgánico y fraternal de personas evangelizadoras, centradas en Jesús y movidas por el Espíritu Santo que se responsabilizan unas de otras en amor mutuo y atento servicio a la comunidad Fosqueña en general, cuidando uno de otros y compartiendo todo unos con otros en edificación espiritual y solidaridad material y social dando asi testimonio de vida.
Nosotros tenemos una base: Piedad, estudio y acción, se toma cada elemento por separado y lo revisamos periódicamente en la reuniones.
Ante todo en nuestra comunidad reina La SINCERIDAD, dando asì al desarrollo de la amistad, entre sus integrantes y motivando a que se viva un ambiente de confianza, honestidad y respeto mutuo.
Siendo el ambiente de la familia prioridad, en su evangelización es fundamental la presencia de niños y jóvenes hijos de quienes integran nuestra comunidad.
El cursillo, es un encuentro personal con uno mismo se realiza en el Municipio de Mesitas del Colegio, Finca San José durante 3 días, es un alto en el camino para hacer una evaluación de nuestra vida, es un encuentro personal con un amigo que nos quiere, y que dio la vida por nosotros, es ver la película de nuestra vida, es algo que no podemos describirlo con palabras y la única forma para saber que es?, es vivirlo.
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La iglesia es una comunidad Visible de personas que se unen entre si, con Dios y con el universo, para que todos los hombres conozcan y amen A Jesucristo único camino de Salvación.
El Movimiento de Cursillos de Cristiandad que es un movimiento de la iglesia tiene como finalidad la misma de la iglesia EVANGELIZAR.
En nuestras reuniones tenemos un enfrentamiento  a la Palabra de Dios, evitando consideraciones etéreas, y para eso esforzarnos por participar, por aportar en cada reunión ya que nadie es tan pobre que no pueda dar algo, ni nadie tan rico que no pueda recibir algo.
Se ha dicho que uno no ama a quien no conoce; por eso hemos querido utilizar este medio para contarle a la comunidad Fosqueña, quienes somos y cual es nuestra misión personas común y corriente movidas por el Espíritu Santo. seres humanos que fallamos como cualquier otro, que vamos en busca de la verdad, nuestro lema es Ser, crecer, perseverar y fructificar; para más información de este movimiento; Parroquia de San Antonio de Fosca
