ORACION PRONUNCIADA POR EL SEÑOR JAIME HELI RIVEROS REY EL DÍA 9 DE SEPTIEMBRE DE 2007 EN EL TEMPLO PARROQUIAL DE FOSCA CON MOTIVO DE LA PROCLAMACION DE SU CANDIDATURA A LA ALCALDIA
Estamos aquí reunidos en esta mañana, en este templo de este rincón de nuestra querida Colombia, en este hermoso Municipio de Fosca.
Han trascurrido siete (7) años de un nuevo siglo en la historia de la humanidad con características que parecen no abandonar las  que signaron el siglo pasado, es decir la guerra, la violencia, la muerte.  
En medio de esta crisis, en esta hora, nos reunimos en este templo, Ho Dios Omnipotente,  gentes venidas de los mas recónditos lugares de nuestra geografía, de las mas diversas ocupaciones; campesinos, agricultores, ganaderos, comerciantes, estudiantes, educadores y gentes del común, en compañía de mi esposa, mis hijos y algunos  dirigentes Departamentales y Nacionales, Hemos venido a levantar nosotros ojos suplicantes y confiantes ante vos Ho Padre Misericordioso para pedir ante todo,  perdón por nuestras faltas,  e  implorar tú auxilio, en este momento trascendental de mi vida, la vida de mi familia y la de todos los habitantes de nuestro Municipio.
También volvemos nuestros ojos a vos Ho Madre Misericordiosa, reina de Colombia para suplicaros que aceptéis nuestra disposición incondicional de serviros si tenéis a bien utilizarnos como instrumentos dóciles en tus manos para el advenimiento del reino de Cristo en los hogares y veredas de nuestro Municipio.
Ho Madre Nuestra,  iniciamos esta campaña política que venimos a poner en vuestras manos; tuyos somos y tuyos queremos ser; asumimos este compromiso en circunstancias difíciles, no solo para nuestra sociedad sino para los nuestros, lo hacemos como un deber para con principios superiores e inmortales que le dan el verdadero sentido a nuestra existencia, como lo es el servir a los demás, por cuanto  servir es la razón fundamental de la existencia del hombre,
Nos mueve Madre Misericordiosa  el amor a Cristo y a nuestros hermanos y el buscar hacer realidad lo dispuesto en la Oración de San Francisco “ 
¡Señor¡ Haz de mi un instrumento de tu paz

Que donde haya odio, yo ponga amor 

Donde haya ofensa, yo ponga perdón

Donde haya discordia, yo ponga unión

Donde haya desesperación, yo ponga esperanza

Donde haya tristeza yo ponga alegría” 
Es en ese sentido que tengo el propósito de presentar mi aspiración a ser el Alcalde de mi Municipio, aspiración que dejo en las  manos de su Hijo  conforme a las palabras del Padre Nuestro  “Hágase su voluntad en la tierra como en el cielo”

Para comenzar oficialmente esta campaña os encomiendo mi vida privada y pública, encomiendo a todos los que nos han de acompañar, encomiendo también a nuestros contradictores que discrepan de nuestros planteamientos, ilumínanos a todos señor y haz que sea la razón y no la pasión la que guié nuestras discrepancias para que podamos encontrar al menos  un mínimo de principios fundamentales que sean la base de los sueños que esperamos hacer realidad, si es su voluntad  que rija los destinos de este querido Municipio de Fosca.

Señor por vos fueron hechas todas las cosas y en vuestras manos están puestas, tu hicisteis el cielo y la tierra y todo lo que en ella se contempla; os agradecemos la gracia de contar con un intercesor como San Antonio de Fosca nuestro patrono y patrono de esta región tú fiel servidor, a su protección también encomendamos los hogares y veredas de nuestro municipio.
Finalmente señor aceptamos tú voluntad cualquiera que sea el resultado en la seguridad que como dice el libro del Eclesiastés “para todo hay un tiempo, tiempo de nacer y tiempo de morir, tiempo de plantar y tiempo de arrancar lo plantado, tiempo de ganar y tiempo de perder”.

En tus manos encomiendo Señor mi destino, el destino de mi familia y el de todos los habitantes de Fosca.

