¡TRABAJANDO POR UN SUEÑO!
OBJETIVO GENERAL

El objetivo de mi gobierno será materializar los sueños de la población, para   buscar un desarrollo no visto como el simple crecimiento económico, sino como la posibilidad  que los habitantes  del Municipio de Fosca puedan satisfacer sus necesidades fundamentales, derrotando la pobreza, en un nivel de auto dependencia y en articulación con la naturaleza, la tecnología y el Estado, mediante una gestión administrativa diseñada para el beneficio de todos los que habitamos  este querido terruño.
DESARROLLO  ECONÓMICO

CAMBIO PROFUNDO EN EL MODELO EDUCATIVO, de manera que la educación se convierta en un motor para el cambio de la mentalidad de nuestra población y en estrategia  para derrotar la pobreza y el subdesarrollo del municipio.

BANCA MUNICIPAL DE LAS OPORTUNIDADES. Se trata de destinar cada año 200 o 300 millones del presupuesto Municipal para que en convenio con una entidad financiera se faciliten micro créditos para inversión  en proyectos de desarrollo  a personas que no tienen posibilidad de adquirirlo por otros medios;  previamente a una capacitación, sensibilización y estudio mínimo de un pequeño proyecto productivo que realizará la oficina de Fomento Agropecuario del Municipio, que vigilará la disciplina en el uso de los dineros.
ENTRONIZACIÓN DEL MUNICIPIO EN EL PROCESO DE GLOBALIZACIÓN. Buscaré la posibilidad de exportar nuestra mano de obra mediante convenios que se realicen con países sobre todo de la comunidad europea, donde personas con un mínimo perfil puedan ir a laborar por un tiempo, para regresar con un dinero y generar la posibilidad de llevar a cabo sus propios sueños.

Trabajaré para  de ubicar un producto nuestro en el TLC americano o en un mercado europeo para que los pequeños productores puedan tener recursos para ser económicamente auto sostenibles mediante un proceso de producción autogestionado.

Con apoyo del SENA fortaleceré la oficina del Fomento Agropecuario para que se mejore la asistencia técnica agropecuaria y ambiental  y se apoye de una manera más eficiente la Banca Municipal de las Oportunidades y la entronización del Municipio en el proceso de globalización.

OFICINA DE DESARROLLO SOCIAL. Se creará en fosca,   una oficina de desarrollo, para que coordine todo lo referente a programas que beneficien a la población campesina 
DESARROLLO DEL MUNICIPIO A NIVEL TURÍSTICO. En coordinación con la parroquia, se buscará implementar una campaña para que Fosca se convierta en un polo de turismo religioso de entorno nacional e internacional, con las posibilidades de desarrollo económico que esto genera para la población.
EDUCACIÓN

Será objetivo primordial vincular al SENA para que  mediante convenio ínter administrativo haga mayor presencia en el  municipio, desarrollando cursos de capacitación formal  en las instituciones educativas, como a la población no escolarizada. 

Buscare  que nuestras instituciones educativas mejoren los estándares de calidad y se posicionen en una  ubicación de vanguardia  dentro de la evaluación que de los educandos realiza anualmente el instituto para la educación superior ( ICFES )

Las instituciones educativas tendrán que reorientar la educación que se imparte, para que  en coordinación con el SENA se obtenga una educación para el trabajo  con estándares de calidad, que permitan a nuestros estudiantes ser altamente competitivos, en el campo académico, científico, tecnológico, social, cultural, moral y político de manera tal que nuestros bachilleres salgan capacitados plenamente para acceder al mercado laboral o para trabajar independiente generando su propio empleo. 

Otro  objetivo primordial en educación se tendrá aumentar la tasa de escolaridad, bajar la deserción, mediante el aumento de la cobertura de  los programas que en la actualidad se desarrollan, tales como. Transporte escolar, alimentación escolar, uniformes y kit  escolares para procurar  que NI UN SOLO NIÑO DE FOSCA EN EDAD ESCOLAR DEBE DE ESTAR FUERA DEL SISTEMA EDUCATIVO.

Se buscara la creación y reglamentación de un Fondo crediticio para apoyar en sus estudios universitarios a los mejores bachilleres de nuestro municipio y que no cuenten con  recursos económicos para sufragar los gastos que demanda la universidad.

Se implementara una cátedra de política y cultura democrática, que oriente nuestros jóvenes hacia la promoción de la convivencia ciudadana, la vida en armonía y el liderazgo en la búsqueda de mayores espacios de participación democrática. 

Se fortalecerá  en las comunidades educativas las actividades culturales y lúdicas, como medio para buscar disminuir los índices de alcoholismo y prevenir el consumo de sustancias sicoactivas en la juventud  de nuestro municipio.

Se implementara un adecuado programa de educación sexual, profundizándose en la sexualidad como elemento del amor necesario para el fortalecimiento espiritual del ser humano. SOLO ASÍ PODREMOS CUMPLIR EL SUEÑO QUE TODOS LOS NIÑOS QUE NASCAN SEAN DESEADOS Y NO FRUTO DEL AZAR O DE UNA AVENTURA.
Se incentivará el servicio de Biblioteca Municipal organizando eventos que estimulen la lectura en nuestros jóvenes, al igual se fomentará el acceso a la tecnología de los computadores en todas las sedes de las instituciones educativas del municipio.

Gestionaré ante los estamentos del orden nacional, departamental e internacional la consecución de los recursos para la adecuación de las sedes de instituciones educativas que requieran mejorar su infraestructura.

Se promoverán eventos que busquen promover la calidad de la educación en las instituciones educativas del Municipio, concursos, competencias por áreas y con estímulos se premien los mejores estudiantes.

Se estimulará una cátedra de ecología, para que nuestros niños se sensibilicen sobre la necesidad de proteger nuestras fuentes de agua y nuestros bosques, de manera tal que se cumpla el sueño que  nuestros ríos y quebradas corran como manantiales cristalinos que rieguen nuestros campos.
SALUD.

Existirá en Fosca un director Local  de Seguridad Social en Salud, con conocimiento y capacidad  de manera tal que coordine todo lo referente a. los aspectos de salud del municipio.

El plan de Atención Básica se formulará teniendo en cuenta el perfil epidemiológico del municipio  adecuándolo a las necesidades y características de nuestra región.

Se fortalecerá administrativa, financiera y científicamente nuestro centro de salud, de manera tal que se constituya en una institución prestadora de servicios, modelo en atención medica y odontológica, con personal altamente capacitado y de sensibilidad humana a toda prueba, además prestará  los servicios en los puestos de salud rurales existentes. También propondré que sea una persona completamente neutral como el párroco del municipio realice la veeduría de los dineros que llegan con destino a la salud. 

Se implementará un programa de promoción de la salud y prevención de la enfermedad, que incluirá prevención del VIH y las enfermedades de transmisión sexual y promoción de la lactancia materna como elemento indispensable para prevenir morbilidad infantil.

Se promoverá una gran campaña que promocione el buen trato a los niños y la prevención de la violencia intrafamiliar buscando que a ella se vinculen todas las instituciones y estamentos municipales de manera tal que el maltrato infantil y la violencia intrafamiliar  y la  se erradiquen  buscando que se cumpla el sueño QUE LOS NIÑOS SEAN ABRAZADOS Y EDUCADOS CON EL EJEMPLO Y EL AMOR DE SUS PADRES Y QUE NUNCA SE UTILICE LA VIOLENCIA COMO MEDIO PARA DIRIMIR UNA CONTROVERCIA FAMILIAR.

Buscare la construcción de un centro de atención al adulto mayor en estado de indigencia.
AGUA POTABLE

En el área urbana será necesario pensar en un plan maestro de acueducto y alcantarillado con especificaciones requeridas para un Municipio en pleno desarrollo, para lo cual en principio se gestionarán recursos para los estudios de factibilidad, de lo que será el acueducto del futuro y su respectivo alcantarillado.

Se requiere pensar en el sistema de tratamiento de aguas residuales para lo cual se tomarán los estudios existentes y de la mano con la Corporación Autónoma se gestionarán recursos para una posible implementación.

Para armonizar todo el programa de gobierno es indispensable pensar en aumentar la cobertura en acueductos rurales para bajar las tasas de morbilidad en EDA (enfermedad diarreica aguda), que conforme al perfil epidemiológico tiene una apreciable incidencia en nuestro municipio.
INFRAESTRUCTURA

Se gestionarán recursos para el mantenimiento de la red vial urbana y  rural municipal, pero  para su desarrollo  y ejecución se  comprometerá a la comunidad beneficiaria de la vía.

El plan de desarrollo incluirá apertura de algunas vías pero estas serán estrictamente necesarias previo estudio de factibilidad conforme a las normas legales.

VIVIENDA
Se explorará gestionar recursos para planes de mejoramiento de vivienda, vivienda nueva y  de saneamiento básico para familias que estén consideradas como de extrema pobreza.

Se buscará que el servicio de energía eléctrica llegue a la totalidad de los hogares del municipio.

Mediante relaciones públicas con la empresa COMCEL, se gestionará que la señal de celular llegue a todos los rincones del Municipio.

DESARROLLO SOCIAL

El deporte, la cultura y la recreación estarán articulados con la comunidad educativa y sus diferentes instituciones, de manera tal que la dinámica incluya la realización de eventos, ferias, exposiciones, festivales y la tradicional semana cultural.

Tendremos que fortalecer los servicios de ludo teca municipal, para que los niños se vinculen a ella y tengan la  posibilidad de desarrollar un mayor número de destrezas; fortaleciendo las escuelas de música y danzas como medio de expresión auténtica de la cultura.
Se realizarán campañas educativas que sensibilicen a la población sobre el respeto al anciano y la tercera edad, el trato a los niños y las normas de convivencia que toda sociedad debe de observar como el respeto a las filas y la prioridad para las mujeres embarazadas y ancianos. 
DESARROLLO COMUNITARIO

Las Juntas de Acción Comunal, las Juntas de Padres de Familia de las instituciones educativas, las cooperativas y en general, las organizaciones comunitarias serán los motores del desarrollo de la administración municipal y serán las encargadas de ejecutar el control social sobre los dineros que se inviertan en sus comunidades.

Estas organizaciones también se utilizarán como medio de participación democrática y política en el Municipio para lo cual se capacitarán en formas de liderazgo social, buscando que en la toma de decisiones predomine el consenso.

 OTROS PROGRAMAS

Seguridad. Esta se fortalecerá  si se logra una mayor integración de la comunidad con la fuerza pública, de manera que la sociedad civil tenga suficiente confianza en sus autoridades y unas mejores comunicaciones de todos los sectores del Municipio con los puestos de mando de cada una de las fuerzas.

ECOLOGIA. Además de las campañas en educación que realizaremos en todas las instituciones educativas, se realizará un programa tendiente a  cercar,  todos los nacederos de agua del Municipio para protegerlos de contaminación  y sensibilizar a los dueños colindantes de su cauce para que también  los protejan.

TODOS TRBAJANDO POR UN SUEÑO
